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Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському 
національному університеті визначає концептуальні засади підготовки 
бакалаврів у сфері соціального забезпечення. Програма відповідає вимогам 
чинного законодавства України у сфері вищої освіти, Національної рамки 
кваліфікацій та Стандарту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення».

Мета освітньо-професійної програми сформульована чітко та 
відображає сучасне розуміння ролі фахівця з соціального забезпечення в 
умовах трансформації соціальної політики, реформування системи 
соціального захисту населення та децентралізації управління. Програма 
орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти здатності до аналізу 
соціально-економічних процесів, оцінювання соціальних ризиків і 
розроблення обґрунтованих рішень у сфері соціального забезпечення.

Зміст освітньо-професійної програми характеризується 
міждисциплінарністю та поєднанням фундаментальної підготовки з 
прикладною спрямованістю. Навчальні дисципліни забезпечують 
формування системних знань з теорії соціального забезпечення, соціальної 
політики, соціально-економічного аналізу, ринку праці, соціального 
страхування та соціального аудиту. Важливою складовою програми є 
наявність освітніх компонентів, спрямованих на оволодіння методами 
наукових досліджень у соціальній сфері, збору та аналізу статистичної 
інформації, що створює передумови для формування дослідницьких 
компетентностей здобувачів освіти.

Компетентності та програмні результати навчання є логічно 
узгодженими між собою та з освітніми компонентами програми. Вони 
забезпечують підготовку випускників, здатних не лише до практичної 
діяльності, а й до аналітичної роботи, участі у моніторингу та оцінюванні 
ефективності соціальних програм і заходів соціальної підтримки населення. 
Позитивно оцінюється наявність у програмі практичної складової, яка 
поєднується з науково-аналітичним підходом до розв’язання професійних 
завдань. Виконання кваліфікаційної роботи створює умови для застосування



теоретичних знань, методів аналізу та елементів наукового пошуку при 
дослідженні актуальних проблем соціального забезпечення.

Загалом освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» 
відповідає сучасним підходам до підготовки фахівців соціальної сфери, є 
актуальною та перспективною з огляду на соціально-економічний розвиток 
держави. Програма рекомендується до реалізації в освітньому процесі як 
така, що забезпечує належний рівень фахової підготовки бакалаврів за 
спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення».
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